
 

 

 
Unul dintre cei mai reputaţi cercetători ai fostei securităţi est-germane 

vine să conferenţieze joi la Iaşi 
 
 
Joi, 26 martie 2009, orele 17.00, în sala H1 (Corpul H) a Universităţii „Alexandru 
Ioan Cuza” Iaşi (Bd. Carol I, nr. 11, Iaşi), Centrul de Studii asupra 
Comunismului şi Postcomunismului (CSCP), în colaborare cu Fundaţia Konrad 
Adenauer, organizează conferenţia Studying History Together: Case Studies 
About the Interdependence of Securitate Files and Stasi Documents (Studiind 
istoria împreună: studii de caz despre interdependenţa dosarelor de Securitate 
şi a documentelor Stasi) susţinută de domnul dr. Georg Herbstritt, cercetător la 
Oficiul pentru Administrarea Arhivelor Stasi (Berlin). 
 
Conferinţa Studying History Together: Case Studies About the Interdependence of 
Securitate Files and Stasi Documents (Studiind istoria împreună: studii de caz despre 
interdependenţa dosarelor de Securitate şi a documentelor Stasi) va trece în revistă 
cele mai importante aspecte din istoria comună a celor două servicii secrete 
comuniste şi va exemplifica, din experienţa unuia dintre cei mai buni cunoscători ai 
arhivelor fostelor poliţii politice, cazuri concrete şi abordări similare. 
 
Dr. Georg Herbstritt s-a născut în 1965 şi a studiat istoria contemporană şi teologia 
catolică la Universitatea din Freiburg. Începând din 1999, domnia sa este cercetător 
în cadrul Departamentului de Cercetare şi Educaţie al Oficiului pentru Administrarea 
Arhivelor Stasi din Berlin. A editat şi publicat numeroase documente şi studii despre 
operaţiunile Stasi împotriva Germaniei Federale şi despre colaborarea între serviciile 
secrete est-germane şi cele româneşti. Împreună cu Stejărel Olaru a publicat cartea 
Stasi şi Securitatea (Editura Humanitas, 2005). 
 
Dr. Georg Herbstritt a fost invitat la Iaşi de către Centrul de Studii asupra 
Comunismului şi Postcomunismului şi Fundaţia Konrad Adenauer. Pe lângă 
conferinţa amintită, domnul Herbstritt va mai susţine la Iaşi o serie de cursuri şi 
seminarii în cadrul programului de master Istoria comunismului românesc. 
 
Reamintim că Centrul de Studii asupra Comunismului şi Postcomunismului a fost 
înfiinţat printr-un protocol de colaborare încheiat între Institutul de Investigare a 
Crimelor Comunismului în România şi Facultatea de Istorie a Universităţii „Al. I. 
Cuza” Iaşi, în noiembrie 2006. CSCP a fost lansat oficial pe 23 octombrie 2008. 
 
Pentru informaţii suplimentare: Andrei Muraru – secretar al Centrului de Studii asupra 
Comunismului şi Postcomunismului, Tel. 07280 40 862. 
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